



В Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы поселковой администрации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования «Силикатненское городское поселение» Раниса Маллямова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения).

По данным следствия, с апреля по сентябрь 2008 года обвиняемый, занимая выборную должность главы поселка Силикатный Сенгилеевского района Ульяновской области, в нарушение жилищного законодательства передал по договору социального найма своей супруге три квартиры, принадлежащие муниципалитету. Впоследствии эти жилые помещения были приватизированы на членов семьи Маллямова и часть из них реализована третьим лицам.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/981651>